



**OBČINA ROGAŠKA SLATINA**  
**OBČINSKI SVET**

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700  
F: 03 81 81 724  
E: [obcina@rogaska-slatina.si](mailto:obcina@rogaska-slatina.si)  
[www.rogaska-slatina.si](http://www.rogaska-slatina.si)

Številka: 0320-0007/2022  
Datum: 22. 6. 2022

**Zadeva: Gradivo za 14. točko dnevnega reda 34. seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina**

Predlagatelj: mag. Branko Kidrič, župan

**Zadeva: Predlog pristopa vključitve zainteresirane javnosti v projekt priprave porabe sredstev iz naslova pridobljenih sredstev od davka na igre na srečo.**

Pravne podlage: Statut Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 67/17)  
Poslovnik Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 67/17)

Poročevalec: mag. Branko Kidrič, župan

Predlog sklepa:

- 1. Občinski svet Občine Rogaska Slatina nalaga občinski upravi, da zagotovi materialne pogoje za izvedbo ankete (spletne in osebne) zvezi s pripravo predloga porabe sredstev od davka od iger na srečo za odločanje na občinskem svetu.**
- 2. Rok za glasovanje občanov o željeni/predvideni porabi sredstev iz naslova vplačila davka od iger na srečo je 15.9.2022.**
- 3. Občinski svet Občine Rogaska Slatina bo o namenski porabi sredstev iz naslova davka od iger na srečo odločal na podlagi opravljene analize vrnjenih anketnih listov.**



## OBČINA ROGAŠKA SLATINA

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700

F: 03 81 81 724

E: [obcina@rogaska-slatina.si](mailto:obcina@rogaska-slatina.si)

[www.rogaska-slatina.si](http://www.rogaska-slatina.si)

Številka: 0320 - 0008/2022

Datum: 19.06.2022

### **Zadeva: Predlog pristopa vključitve zainteresirane javnosti v projekt priprave porabe sredstev iz naslova pridobljenih sredstev od davka na igre na srečo**

V mesecu januarju 2022 je občan/ka Občine Rogaska Slatina zadel/a dobitno kombinacijo izžrebanih števil EuroJackpota, katerega dobiček je znašal 11,1 milijona EUR. Na osnovi 6. člena Zakona o davku na dobiček pri klasičnih igrah na srečo (Uradni list RS, št. 24/08) Občini Rogaska Slatina pripada 15% davka od zneska in sicer gre za davek od iger na srečo. Iz tega naslova je Občina Rogaska Slatina dne 18.02.2022 na račun prejela 1.670.192,55 EUR.

Omenjena sredstva ostajajo neporabljena na računu Občine Rogaska Slatina. V zvezi s pripravo predloga porabe vključitve zainteresirane javnosti v razmislek o porabi sredstev smo upoštevali več vidikov, tudi izkušnje občin, ki so davek v preteklosti že namensko porabile: demokratičnost odločanja, vključitev pričakovanih vseh generacij, vključitev obstoječih idej, razvojne usmeritve občine po posameznih strateških področjih: predvsem pa tudi vidik tega, da bi se sredstva porabila za namene, ki so najbližje željam in pričakovanjem največjega števila občanov.

V občinskih strokovnih službah ocenjujemo, da bi bilo primerno, da pred pripravo vsebinske točke za razpravo na organu odločanja izvedemo javno anketo, s katero bi zainteresirane občane vključili v razmislek o porabi pridobljenih sredstev.

Vsakemu izmed spodaj opisanih projektov bomo na anketnem listu dodali tudi kratek opis in oceno stroškov, da bi bili anketiranci čim bolj seznanjeni z možnostmi izvedbe in obsegom vsakega predvidenega projekta.

Ker je pravzaprav nemogoče vključiti vse izražene želje in predloge, predlagamo, da se izvede anketa/glasovanje o treh predlogih, hkrati pa se javnost seznanjati tudi z dejstvom, da bi del sredstev v višini 250.000,00 EUR v letu 2023 namenili za naslednje tri namene:

- 200.000,00 EUR za projekte asfaltiranja cest v ožjih delih občine,
- 30.000,00 EUR za nakup vozila za izvajanje prevozov za občane v okviru pobude Prostofer ter
- 20.192,55 EUR za izvedbo dveh večjih koncertnih prireditelj v izvedbi Mladinskega centra Rogaska Slatina in JZ za turizem in kulturo Rogaska Slatina, ki bi bili namenjeni širšemu krogu obiskovalcev.

Za 200.000,00 EUR bi torej v letu 2023 povečali sredstva, ki jih na letni ravni namenjamo za programe krajevnih skupnosti, v občinskih strokovnih službah bi zagotovili izvedbo sistema Prostofer, z mladinskim svetom in javnim zavodom pa bi izvedli dve odmevni javni prireditvi, namenjene širši javnosti.

Na podlagi zgoraj zapisanega ocenjujemo, da bi bilo smotrno, da bi se glasovanje o porabi sredstev v višini 1.420.00,00 EUR izvedlo o treh predlogih, hkrati pa bi se občanom ponudila možnost za podajo lastnega predloga s kratkim opisom izvedljivosti:

1. Izgradnja letnega bazena Rogaška Slatina
2. Gradnja prizidka k JVIZ Vrtec Potoček
3. Komunalna oprema gospodarske cone Ratanska vas.

Ocenjujemo, da obstaja za vseh šest predstavljenih projektov zadosten konsenz za nadaljnje odločanje, zato menimo, da bi bili lahko rezultati ankete pozitivna opora občinskemu svetu pri odločanju o porabi sredstev iz naslova vplačila davka od iger na srečo.

V občinskih strokovnih službah še pridobivamo informacije o najbolj smotni izvedbi ankete med občani občine, s katero bi zagotovili transparentnost in čim boljšo odzivnost in zastopanost vseh generacij (javni medij, pošta, spletna anketa, telefonsko glasovanje.)

Občinskemu svetu Občine Rogaška Slatina predlagamo, da opravi razpravo o predlaganem anketnem listu ter določi časovni okvir, v katerem bi občani lahko izražali svoje mnenje.

Petra Gašparić  
Podsekretarka

mag. Branko Kidrič  
ŽUPAN

Priloga:

- anketni vprašalnik

## Anketni vprašalnik

Sredstva iz naslova davka od dobitka na igre na srečo v višini 1.670.192,55 EUR ostajajo neporabljena na računu Občine Rogaška Slatina. **Pred odločanjem Občinskega sveta Občine Rogaška Slatina o porabi teh sredstev želimo pridobiti širšo sliko o prioritetah občanov in bodoči namenski porabi teh sredstev.**

Predlagamo, da se del sredstev iz naslova davka od iger na srečo v višini 250.000,00 EUR v letu 2023 nameni za naslednje namene:

- 200.000,00 EUR za projekte asfaltiranja cest v ožjih delih občine, za ta znesek bi se povečala sredstva, ki jih sicer občina na letni ravni namenja krajevnim skupnostim za programe asfaltiranja;
- 30.000,00 EUR za nakup vozila za izvajanje prevozov za občane v okviru pobude Prostofer;
- ter 20.192,55 EUR za izvedbo dveh večjih koncertnih prireditev v izvedbi Mladinskega centra Rogaška Slatina in JZ za turizem in kulturo Rogaška Slatina, ki bi bili namenjeni širšemu krogu zainteresirane javnosti.

Preostanek sredstev v višini 1.420.00,00 EUR bi namenili prioritetenemu načrtovanju izvedbe enemu izmed treh naslednjih projektov:

### 1. Izgradnja letnega bazena Rogaška Slatina

Nakup zemljišča za gradnjo ter izgradnja in obratovanje odprtega, letnega bazena v upravljanju javnopravne osebe za športno druženje mladine med poletnimi meseci je izražena želja številnih občanov. Projekt bi zajemal gradnjo odprtega letnega bazena. V kolikor menite, da bi s cenovno dostopnim letnim bazenom lahko zagotovili pomembno dodano vrednost za vse generacije, glasujte za ta projekt.

### 2. Gradnja prizidka k JVIZ Vrtec Potoček

Zagotavljanje zadostnega števila vpisnih mest za vse starostne skupine otrok skozi celotno koledarsko leto je prioriteta občinskih strokovnih služb, ki ji uspešno sledimo, tako v centru kot na podružničnih šolah. V zadnjem letu se izkazuje potreba po dodatnih skupinah na enoti Potoček, ki ji lahko s svojim glasom podate ustrezno podporo.

### 3. Komunalna oprema gospodarske cone Ratanska vas.

Zagotavljanje ustreznega podpornega okolja za mlada industrijska podjetja s sedežem na ozemlju naše občine predstavlja prioriteto naše uprave, saj bodo dodano vrednost predstavljale tako nepremičnine, na katerih bo možno zagotoviti industrijske prostore, kot tudi nova delovna mesta, ki bodo s tem generirana. S predvidenimi sredstvi bi zagotovili celovito komunalno opremo območja ob obvoznici z namenom omogočanja hitrega pridobivanja upravnih dovoljenj za bodoče investitorje. V kolikor želite sredstva iz dobitka nameniti za razvoj gospodarstva v naši občini glasujte za ta projekt.

**Obrni stran - glasovalni listek**

## Navodilo za glasovanje:

Občani Občine Rogaška Slatina lahko glasujete tako, da **OBKROŽITE** številko pred (enim) projektom, ki ga podpirate in se na obrazec lastnoročno podpišete.

Glasujem za izvedbo enega izmed treh naštetih projektov:

1. **Izvedba letnega bazena Rogaška Slatina**

2. **Gradnja prizidka k JVIZ Vrtec Potoček**

3. **Komunalna oprema gospodarske cone Ratanska vas**

**Projekt, ki ga sami predlagate (dodajte kratek opis predloga)**

**Pri pripravi predloga porabe sredstev bodo upoštevani anketni vprašalniki, ki bodo na naslov občine vrnjeni do dne 15.9.2022.**

### **INFORMACIJE O VARSTVU OSEBNIH PODATKOV:**

Občina bo osebne podatke obdelovala za namen izvedbe postopka za pripravo gradiva za organ odločanja v zvezi s porabo sredstev iz naslova iger na srečo. Občina bo hranila in varovala osebne podatke skladno z roki določenimi v klasifikacijskem načrtu občine in na primeren način, tako da ne bo prišlo do morebitnih neupravičenih razkritij podatkov nepooblaščenim osebam. Občina bo omogočila obdelavo oziroma posredovanje osebnih podatkov izključno pooblaščenim uporabnikom za obdelavo osebnih podatkov. Občina pri obdelavi osebnih podatkov iz te vloge ne uporablja avtomatiziranega sprejemanja odločitev, vključno z oblikovanjem profilov. Zagotovitev podatkov je potrebna, v kolikor osebni podatki ne bi bili zagotovljeni vloge ne bo možno obravnavati. Osebni podatki se ne prenašajo v tretje države ali mednarodne organizacije.

Anketni vprašalniki in evidenca oseb, ki bodo v postopku pridobivanja glasovale bo uničena v roku 30 dni od poteka roka za glasovanje.

Seznanjen/a sem, da imam glede osebnih podatkov, ki se nanašajo name, pravico seznanitve, dopolnitve, popravka, omejitve obdelave, izbrisa, prenosljivosti in ugovora (vključno s pravico do pritožbe pri Informacijskem pooblaščenцу in sodnim varstvom pravic). Podrobnejše informacije o tem, kako občina ravna z osebnimi podatki, so na voljo na preko kontaktnih podatkov pooblaščenice osebe za varstvo osebnih podatkov: e-pošta: [petra.gasparic@rogaska-slatina.si](mailto:petra.gasparic@rogaska-slatina.si).

Kraj in datum:

Stalno prebivališče, podpis: